

Referent: Nils Gustaf Nilsson

Sted: Teams.

Deltagere: Eirik Dahl, Ida Bjørnstad Sheriff, Sven Inge Sunde, Torgrim Opheim, Nils Gustaf Nilsson

1. Gjennomgang av siste møtereferat
2. Kurs på Fagernes oktober, foreløpig program:

Fredag: Velkommen, Lokallagenes time, De med utviklingshemming blir kjent med hverandre, Middag og åresalg

Lørdag: Kurs om kosthold v/ Pernille E..., Foredrag/ gruppearbeid

Alternativ: Vergemål / beslutningsstøtte ved statsforvalter og/eller jurister NFU

Middag og dans med Kjetil Kjelle på kvelden

Søndag: Boccia og annen utendørsaktivitet, «lage mat på tur», erfaringsutveksling om for eksempel boligsituasjon.

3. Sven Inge påpekte økte kostnader vedr oppholdet på Fagernes. Vi må se på alternativer. Hvor mye kan vi øke egenandeler for eksempel?
4. Det kommer antagelig å bli økt påmelding fra «gamle Hedmark» til Fagernes og dermed kapasitetsproblemer. Vi må være tydelige i innbydelse at prinsippet «første mann til mølla» gjelder.
5. Ida er i kontakt med lokallagsledere. Kom opp spørsmål om politisk verktøykasse på NFU sine sider. Sjekk hva dette er.
6. Eirik har vært i kontakt med Olsrud Aktivitetssenter på Hamar. Har fått info om Arbeid, Bolig, Ferie/fritid
7. Eirik har deltatt på et seminar hos husbanken. Ønske om at flere med UH skal eie sin egen bolig.
8. Lokallag: Vågå legges ned. Vi foreslår at medlemmene overføres til det nystartede laget i Fron
9. Mail fra Sør-Gudbrandsdal Lokallag med spørsmål om støtte til juleball i desember. Vi diskuterer dette på nest møte.